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Ata n" 07/2022 

Ata da 04ª Sessão Legislativa Ordinária da 7ª Legislatura. 

Aos vinte e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove 
horas, reuniram-se os vereadores da 7' Legislatura na sede da Câmara Municipal de 
Manfünópolis, localizada na Avenida São Cristóvão s/n, para a realização da quarta 
sessão legislativa ordinária, presidida pelo senhor presidente vereador Domingos 
Alberto Rech para a seguinte pauta: :indicação n°O 15/2022 de autoria dos vereadores 
Domingos Alberto Reeh, Altair Panzera, José João Machado Filho, Tiago Aparecido 
Thomas e Marcos Antonio Francísconi fazer calçamento ou asfalto na subida do campo 
municipal que dá acesso ao asfalto, indicação n°Ol6/2022 de autoria. dos vereadores 
Domingos Alberto Reeh, Altair Panzera, José João Machado Filho, Tiago aparecido 
Thomas e Marcos Antonio Francisconi fazer asfalto na subida. que acesso a casa do 
senhor Pedro Soster e demais moradores, indicação n°Ol7/2022 de autoria dos 
vereadores Altair Panzera, Domingos Alberto Rech, Marcos Antonio Francisconi, José 
João Machado Filho e Tiago Aparecido Thomas construção de calçamento e 
iluminação, na rua Campo Velho até o loteamento novo, indicação n°018/2022 de 
autoria dos vereadores Tiago Aparecido Thomas, Domingos Alberto Rech, Marcos 
Antonio Francisc-0ni, Altair Panzera e José João Machado Filho reconstrução da 
passarela que dá acesso ao campo municipal, indicação n°O 19/2022 de autoria dos 
vereadores Altair Panzera, Domingos Alberto Rech, Tiago Aparecido Thomas, José 
João Machado Filho e Marcos Antonio Francisconi refazer as calçadas da Rua Valter 
Manfrin em toda sua extensão e que seja retirada a carreta que a está estacionada a 
quase dois anos na esquina da delegacia, indicação n°020/2022 de autoria dos 
vereadores Altair Panzera, Domingos Alberto Rech, Tiago Aparecido Thomas, José 
João Machado Filho e Marcos Antonio Franciseoni fazer a extensão da rua que tem 
acesso do Campo Municipal até o Bairro Centro Novo, indicação n°021/2022 de autoria 
dos vereadores Tiago Aparecido Thomas, Domingos Alberto Rech, Marcos Antonio 
Francisceni, Altair Panzera e José João Ivtachado Filho viabilizar recursos, para que seja 
comprado um britador móvel, requerimento de justificativa de falta n°003/2022 de 
autoria do vereador Ademir da Rosa, votação única e em regime de urgência do Projeto 
de Lei nº Projeto de Lei n°O l 6/2022 do executivo que dispõe sobre a autorização ao 
poder executivo municipal complementar o valor da remuneração dos servidores 
ocupantes dos cargos de agente comunitário de saúde e de endemias, e dá outras 
providências, votação única e em regime de urgência do Projeto de Lei nº Projeto de Lei 
n°Ol7/2022 do executivo que dispõe sobre a autorização ao poder executivo municipal 
complementar o valor da remuneração dos profissionais do magistério e educação 
infantil, e dá outras providências. Após a verificação da presença, constatou-se que se 
faziam presentes oito vereadores. Ato contínuo o senhor presidente declarou aberta a 
sessão. Em seguida foi realizada uma leitura bíblica pelo senhor vereador José João 
Machado Filho, logo após o presidente Domingos Alberto Rech solicitou ao vereador 
Marcos Antonio Francisconi que fizesse a Ieitura das indicações recebidas, e depois 
solicitou que fossem encaminhadas ao executivo, logo após o presidente Domingos 
Alberto Rech solicitou ao vereador Marcos Antonio Franciseoni que fizesse a leitura do 
requerimento n°003/2022 de autoria do vereador Ademir da Rosa, logo após a defesa 
feita pelo autor o requerimento foi colocado em plenário para votação e foi aprovado 
com sete votos favoráveis, logo após o presidente Domingos Alberto Rech solicitou ao 
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vereador Marcos Antonio Francisconi que fizesse a leitura do parecer n°012/2022 da 
comissão de finanças e orçamentos e do parecer n°Ol7/2022 da comissão de redação e 
justiça do Projeto de Lei nº O 16/2022 do Executivo logo após o projeto foi colocado em 
plenário para discussão e logo após para votação o sendo aprovado em votação única e 
regime de urgência com sete votos favo.níveis, Jogo após o presidente Domingos 
Alberto Rech solicitou ao vereador Marcos Antonio Francisconi que fizesse a leitura do 
parecer n°O 13/2022 da comissão de finanças e orçamentos e do parecer nºO 18/2022 da 
comissão de redação e justiça do Projeto de Lei nº 017/2022 do Executivo logo após o 
projeto foi colocado em plenário para discussão e Jogo após para votação o sendo 
aprovado em votação única e regime de urgência com sete votos favoráveis. Todo o 
conteúdo da sessão, os demais comentários e o uso da palavra livre estarão disponíveis 
na íntegra em áudio e vídeo, para livre acesso a qualquer vereador ou cidadão que assim 
desejar. A ata da sessão depois de revisada foi lavrada por mim Silvanie Guidin:i, e 
ficará disponível na secretaria da câmara durante a semana para dirimir quaisquer 
dúvidas, e após será assinada pelo senhor presidente, pelos vereadores, por mim e todos 
os que assim desejarem, sendo assim encerrou-se a sessão ordinária às vinte horas e 
quatorze minutos. 

Ademir da Rosa 

Altair Panzera 

Domingos Alberto Reeh 

Fernando Gandin 

José João Machado Filho 

Luiz Fernando L. da Costa 

Marcos A. Francisconi 

Sidney José Thomas 

Tiago Aparecido Thomas 

~----·· - 
-----=- 

~~Zd!!ucu 
Presidente da Câmara de Vereadores 
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